

INVITAȚIE

ZIUA EUROPEI 2022 – SOLIDARITATE CU REFUGIAȚII DIN UCRAINA

SCHIMB DE EXPERIENȚĂ ÎNTRE CLUBURILE DE ROBOTICĂ

06 MAI 2022, ora 12:00, la Centrul de Instruire și Marketing "Gheorghe Marcaș" al CCI Maramureș

Stimată doamnă/Stimate domn,

Centrul **EUROPE DIRECT Maramureș** în parteneriat cu **Camera de Comerț și Industrie Maramureș** vă invita să participați la evenimentul de celebrare a **Zilei Europei 2022**, eveniment care se va desfășura la **Centrul de Instruire și Marketing "Gheorghe Marcaș" al CCI Maramureș**, situat la adresa **Aleea Expoziției 5, Baia Mare 430294**.

Manifestarea dedicată Zilei Europei 2022 își propune să reunească **autorități publice, studenți, elevi, cadre didactice, reprezentanți ONG, voluntari români și străini, reprezentanți ai instituțiilor culturale, mass-media, precum și publicul larg din județul Maramureș**, interesați să se implice în viața comunității locale. **Temele** pe care le vom pune în dezbatere cu această ocazie sunt: **Partea I Solidaritate cu refugiații din Ucraina; Partea a II-a Schimb de experiență între cluburile de robotică**.

La eveniment sunt invitate să participe ONG-uri și instituții care s-au implicat în activitățile dedicate sprijinirii refugiaților din Ucraina, organizații de tineret, unități de învățământ, reprezentanți ai autorităților publice locale. Totodată, sunt invitate la eveniment cele **12 Cluburi de Robotică** sponsorizate în anii anteriori de către Centrul EUROPE DIRECT Maramureș / Fundația CDIMM Maramureș precum și **cele 4 selectate** în acest an.

Pentru partea I Solidaritate cu refugiații din Ucraina vă invităm să prezentați experiențele Dvs. referitoare la acțiunile dedicate sprijinirii refugiaților din Ucraina. Aceasta se poate face sub formă de **Prezentare liberă, Prezentare însoțită de slideshow PowerPoint, Prezentare de tip video, Scurtmetraj video (3-5 minute), prezentare artistică (montaj, compoziție muzicală, poezie etc.)**.

Pentru Partea a II-a Schimb de experiență între cluburile de robotică invităm Cluburile de robotică de la **Colegiul Tehnic "George Barițiu" Baia Mare, Colegiul Național „Vasile Lucaciu” Baia Mare, Liceul Tehnologic "Marmația" Sighetu Marmației** să pregătească demonstrații practice destinate schimbului de experiență folosind kit-urile **EL KIT 012 UNO Project Smart Robot Car Kit v 3.0** primite ca sponsorizare în anul 2019. Demonstrațiile pot să fie însoțite de prezentări PowerPoint sau Prezentări video.

Pentru **înregistrare la eveniment** și pentru alte detalii privind evenimentul vă rugăm să ne contactați prin e-mail la europedirect@cdimm.org, radu@cdimm.org sau la tel. 0262 224870.

Contăm pe participarea dumneavoastră activă la conferință!

Cu stimă,

Dr.ing. Radu BIG
Director executiv CDIMM Maramureș (CEO)
Coordonator EUROPE DIRECT Maramureș

